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РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Компʼютерні науки»  

спеціальності F3 Компʼютерні науки 

в ТОВ «Фаховий передвищий коледж «Оптіма» 

 
ТОВ «Денай Сістемс» вже вдруге виступає зовнішнім рецензентом освітньо-

професійної програми «Компʼютерні науки» спеціальності F3 ТОВ «Фаховий передвищий 

коледж «Оптіма». Попередні рецензії компанії містили конкретні зауваження щодо 

вдосконалення програми, тому з особливим інтересом ознайомились з її черговою редакцією. 

З приємністю констатуємо, що зауваження, висловлені у попередніх рецензіях, були 

враховані в повному обсязі. Зокрема, дисципліна «Технології Computer Vision» перенесена на 

наступний семестр відносно «Програмування на Python», що усунуло логічну невідповідність 

у навчальному плані та забезпечило здобувачам необхідну мовну базу перед вивченням 

прикладних технологій. Такий підхід коледжу до роботи із зауваженнями рецензентів 

заслуговує на позитивну оцінку і свідчить про зрілість системи внутрішнього забезпечення 

якості освіти. 

Ознайомившись з оновленою редакцією програми, ТОВ «Денай Сістемс» в цілому 

оцінює її позитивно. Разом з тим, з метою подальшого підвищення якості підготовки фахівців, 

вважаємо за доцільне звернути увагу на один аспект, який не є критичним, однак може мати 

позитивний вплив на практичну готовність випускників до роботи. 

Зауваження та рекомендації: 

За спостереженнями ТОВ «Денай Сістемс», одним з факторів, який суттєво впливає на 

практичну готовність молодих ІT-фахівців, є наявність реального досвіду роботи над 

проєктами ще під час навчання. Взаємодія зі справжніми замовниками, дедлайни, командна 

відповідальність за результат — усе це формує ті навички, які неможливо отримати виключно 

в аудиторії. У звʼязку з цим ТОВ «Денай Сістемс» рекомендує розглянути можливість 

збільшення частки практичних занять із залученням представників ІT-компаній у 

рамках окремих дисциплін або у форматі майстер-класів, воркшопів і гостьових лекцій. 

Подібний формат не вимагає кардинальних змін у структурі програми, проте може відчутно 

збагатити навчальний процес. 

Компанія «Денай Сістемс» висловлює готовність долучитися до подібної ініціативи: 

провести для здобувачів практичне заняття або гостьову лекцію на базі реальних кейсів з нашої 

діяльності. На наш погляд, навіть кілька таких зустрічей протягом навчального року здатні 

суттєво підвищити мотивацію студентів і наблизити їх уявлення про майбутню професію до 

реальності. Зазначена рекомендація є побажанням, а не критичним зауваженням, і не впливає 

на загальну позитивну оцінку програми. 



Висновок: 

Освітньо-професійна програма «Компʼютерні науки» спеціальності F3 ТОВ «Фаховий 

передвищий коледж «Оптіма» у поданій редакції є якісно підготовленим документом, що 

відповідає сучасним вимогам галузі. ТОВ «Денай Сістемс» рекомендує програму до 

затвердження без суттєвих застережень. Висловлене побажання щодо збільшення практичної 

складової із залученням роботодавців є рекомендаційним і може бути реалізоване поступово 

— у міру налагодження партнерських звʼязків між коледжем та ІT-компаніями регіону. 

Компанія «Денай Сістемс» залишається відкритою до такої співпраці. 
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